

慈溪市开发小学

专
辑

一节特殊的消防课

601班小记者 罗佳佳(证号19940)

今天,老师对我们说,有辆消防车驶到操场中,供我们参观。大家都很兴奋!

来到操场,见到这个浑身如熊熊烈火般的消防车,我的耳边传来了一阵“哇”的声音。它庞大的身躯里能装物品的空间并不大,不过功能可多了:有消防知识综合查询系统、119报警体验系统、消防知识趣味测试系统、电器过载短路火灾实验平台,还配备了LED屏火灾展示。其中,我最喜欢的设备是“消防知识趣味测试”系统。屏幕上出现了关于消防安全的动画,接着又会显示出消防安全知识题目,让你选择答案,再评出是否正确。虽说我做错了不少题,但却让我在游戏中获得了知识。参观过程中,我还知道了这是一辆最新的消防知识宣传车。

有趣的问答、扣人心弦的视频、和蔼可亲的消防员叔叔……我相信,我在这次参观消防车活动中,获得的知识会让我终生受益!

指导老师 王秀珍

冬天里的松树

201班小记者 江正航(证号19898)

我的学校里有几棵高大的松树,它们四季翠绿。

冬天到了,其他大树的叶子都落了,可是它们还是那么苍翠欲滴,让我们感觉不到冬天已经到了。它们像战士,不怕寒冷地站在那里,守卫着我们的校园。你看,同学们在树下快乐地玩耍呢!在松树的陪伴下,我们的冬天也不冷了。

指导老师 杨耀霞

小白兔

202班小记者 程子涵(证号19901)

我非常喜欢小白兔。

我家的小白兔既美丽又可爱。它的毛是雪白的,摸上去软软的、滑滑的。一双红宝石似的眼睛,两只长长的耳朵向上竖起,显得格外机灵。嘴巴是三瓣的,特别有趣。

小白兔走起路来一蹦一跳的,因为它后腿长而有力,前腿却很短。它高兴的时候,会用四条腿同时蹬地。它喜欢吃白菜、胡萝卜。当我给它喂食的时候,它会乐得手舞足蹈,一下子就把食物吃掉。

小兔子是我的好朋友,给我带来了快乐,我越来越喜欢小白兔了。

指导老师 罗迪丹

我爱爸爸妈妈

203班小记者 贺若曦(证号19904)

我们一家都来自河南,打小我就来到慈溪生活,身边有爸爸妈妈陪伴,这儿是温暖的家。

我的妈妈头发又黑又长,身体瘦瘦的,有时候可爱臭美啦,总爱照镜子。她最大的优点就是很关心人。我的爸爸个子高高的,很健壮,看上去很像一个东北大汉。我们一家人走在一起,别人总是投来羡慕的目光。

在爸爸妈妈看来,我就是他们手上的小秧苗。有一次,妈妈带我去挂吊针,妈妈怕我打针,就给我蒙着眼睛,可我还是从小小的缝里偷看着,感觉没什么好怕的。我饿的时候,爸爸就给我买吃的,又怕我渴了,会把水也给买了……生活中、学习中,爸爸妈妈的爱无处不在。

我爱你们——爸爸妈妈,你们手上的小秧苗会努力长成一棵健康的大树。

指导老师 许丽娜

风波来袭

501班小记者 翟甜甜(证号19925)

课上,老师正绘声绘色地讲着课。突然教导主任走进教室,与老师低语几句。老师皱了皱眉头,忙对同学们说:“我出去开个会,你们要保持安静!”

“哦!”捣蛋大王阴阳怪气地说道。同学们立刻沸腾起来,有的转过头来与后桌聊天;有时三五成群地看着漫画书,不时发出“呵呵”的笑声;还有更活跃的,早已离开了自己的位置正手舞足蹈着;特别是“捣蛋大王”,招来几个“臭味相投”的朋友,竟玩起了三国杀。

“安静!”班长大人一声怒吼,像要爆发的小火山,眼里腾起一团小火苗。霎时间,同学们顿时安静下来,躲躲闪闪的目光密密麻麻地交织在一起,向班长投去。“母老虎!”不知谁轻轻说了一句,又引来大家哈哈大笑。此后教室虽然安静一点儿,可窃窃私语声仍像天空中的礼花,噼里啪啦地此起彼伏,不绝于耳。

突然,走廊上响起了熟悉的脚步声,同学们立刻各就各位,有的装模作样埋头看书,有的假装写作业,还有的装假找东西……过了好一会儿,还没见老师的身影,鸦雀无声的教室又变得热闹非凡。

这时,一个人头从门外探了进来……

指导老师 徐丹

遐
想

302班小记者

李若茜(证号19911)
指导老师 龚莹

秋天的果园

301班小记者 张蒙俊(证号19910)

秋姑娘仿佛魔术师,悄悄来到了我们身边。

你看,果园里,她用魔杖轻轻一点:一盏盏金黄的灯笼缀满梨树上,三个一堆、两个一簇,样子挺可爱;苹果见了,也不甘示弱,露出了红红的脸颊,你不让我、我不让你,争着向果农伯伯显示着自己的美貌;高大的柿子树上挂满了红红的柿子,远远望去,犹如一团团燃烧的火焰;葡萄一大串一大串地挂在绿藤底下,红的、紫的、绿的……在太阳公公的照射下,散发出诱人的香味;石榴看到这场景,按捺不住激动的心情,爽朗地笑了起来,连嘴巴也撑破了,露出一粒粒“小珍珠”。

秋天给大地带来了美景,给果农们带来了丰收,我爱秋天!

指导老师 孙巧维

我

302班小记者 张梓凡(证号19913)

我有一双大大的眼睛、一张红润的脸蛋,很惹人喜爱,圆嘟嘟的小嘴嘟起来可好看了,经常扎着马尾辫,穿上裙子活像一位小公主。

我既有优点也有缺点。学习上粗心就是我的缺点。记得有一次单元练习时,我本以为可以考优加五角星的,谁知练习纸一发下来,我顿时傻了眼,一个单位没写,最终没有加五角星。我伤心极了。回到家,被爸爸妈妈也狠狠地批评了一顿。我暗暗下定决心,一定要改正这个粗心的毛病。

缺点虽有不少,但我的优点也不少。我的舞跳得可好了,已经过了拉丁六级。在舞蹈室里,我一会儿翩翩起舞,一会儿驻足独立,时常惹得同学和老师哈哈大笑。但我并不满足,经常对自己严格要求,时常鼓励自己:加油再加油!我还参加了走秀活动,经过几个星期的训练,我取得了好成绩。有空我还帮妈妈做一些力所能及的事情。

这就是我,可爱的我,聪明的我。指导老师 华成芬

假如我是一个富翁

402班小记者 杨心悦(证号19918)

我的家乡在四川康定一个美丽的小山村。我随爸爸妈妈来慈溪已经四年了。爸爸妈妈都是清洁工,他们虽然很辛苦,却换来了慈溪这座干净、美丽的文明城市。

有时,我在默默地想:假如我是一个富翁,在太阳下盖房子的叔叔啊,你不要忙了,我让你像我一样住在美丽的高楼中;种菜的阿姨啊,请放下你的锄头吧,我让你像我一样吃着一级厨师做的海鲜;没钱考大学的孩子请放下你忧愁的心吧,我会向你捐款,供你上大学;生重病却没有钱治的孩子,请露出你天真的笑脸吧,我会让你像我一样,天天在阳光下玩乐,在笑声中成长……慈祥的妈妈、敬爱的爸爸,我会报答你们一生……

我要好好学习,让我的梦想成真!指导老师 顾承甫

家乡的小河

403班小记者 江姿(证号19920)

家乡的小河真迷人。它静静地、轻轻地流淌着,河底的小鱼默默地陪着它。

春暖花开,小河边到处是五颜六色、芬芳扑鼻的野花。柳树刚发芽,嫩绿嫩绿的,它把长长的辫子伸进清凉的小河,好似在跟小河亲切地握手。小鸟在枝头蹦蹦跳跳,唱出清脆、婉转、优美的歌。那活泼可爱的小燕子不时掠过波光粼粼的水面,一会儿又飞到那边的柳树上。一阵微风拂过,水面荡起一阵涟漪。映在水里的青山绿水,一会儿扩大,一会儿缩小,一会儿聚拢,一会儿散开。这样美丽的景色怎能不引来孩子们的欢笑声呢?

看!孩子们来了,三五成群的。有的躺在河边的草地上,望着蔚蓝的天空,吸着新鲜的空气,闻着春天的气息;有的坐在河边的石头上,一齐拍手唱着童年的歌谣;有的数着河里的小鱼,怎么数也数不清……孩子们的笑声久久环绕着小河。

家乡的小河在我心里留下了一幅美丽的画卷。

指导老师 华明杰

流动的秋天

502班小记者 李娅(证号19931)

秋天的骨子里透着明朗和成熟。

站在一望无际的稻田边,展现在眼前的是一幅金色的画卷。一阵秋风吹过,金色的稻海荡起了一层层波纹。在阳光的照耀下,黄澄澄的稻谷就像一粒粒金珍珠,光彩夺目。

漫步在乡间小路上,路旁开满了菊花,一朵朵菊花争芳斗艳,还夹带着露珠的晶莹。它们虽然没有公园的菊花娇艳,但也让人百看不厌,因为它们身上散发着乡村的气息,好一派生机勃勃的景象。

深秋时节,路边的梧桐树脱掉了华丽的金衣裳,准备迎接下一个季节。树下,似乎有成群的黄蝴蝶在飞舞,原来落叶踏着旋转的舞,欢喜而又依恋地投向大地的怀抱。“一场秋雨一场寒,十场秋雨要穿棉。”天气渐渐转凉了,秋天变得凄凉。

秋天正在流动着……

指导老师 冉凡龙

20年后回故乡

503班小记者 金童(证号19933)

离开故乡已经20年了,我从一个野小子变成了一位著名的画家。一个偶然的机会,我得空回了趟故乡。

刚下飞机,就看见童年时的好朋友小涛来接我了。我们一路笑着说着往家走去。刚到村口的那条小河,我就发现小河里游着一群小小的白白的“鱼”。“哟,这是什么新品种?”“这啊,不是鱼。”难道是外来物种入侵了?看出了我的疑惑,小涛笑了,“这是游泳机器人。还记得我们小时候到这条河里游泳吗?被你妈骂死,担心我们溺水呗。现在有了这机器人,你想咋游就咋游,它们会在你身边保护你。”“这下,爸爸妈妈们可不用担心了!”“还不止这功能呢!它们还可以净化水质,你看这河水清澈吧,直接喝都没问题哦!”哇,这些小家伙可功劳不小啊!

告别游泳机器人,我赶紧往村里走去。“不是来到了儿童乐园吧!”我眼前出现了一幢幢花花绿绿的房子,形状也千奇百怪,三角形的、花朵形、梯形的……这些房子下还装着一个个小轮轴。“那就是我们的家!满足你童年时的幻想没?”说到这房子,小涛的眉毛都笑弯了。“这房子不光外观别致,功能也一样会让你大开眼界。它是新型环保材料搭建的,重量虽轻,却坚不可摧,地震、台风可拿它没办法。关键是房子下面的轮子电脑控制的,不动时,像强力吸铁石一样牢牢地吸附在地面上,你想去旅行了,轮子自然解除对地面的附着,想去哪儿就去哪儿!”哇,带着房子去旅行,这可太棒了!

我要赶快回工作室去,绘下这美丽的画卷。故乡,再见了!下次我还会再回来的,相信你一定会给我更多惊喜!

指导老师 王晶

爱无处不在

601班小记者 刘斯佳(证号19939)

我是个民工子女,这个暑假,我被万里挑一幸运地选中参加了由“宁波华茂外国语学校”主办的“彩虹行动夏令营”。

让我印象最深的是那次参观杭州湾跨海大桥。当我看到雄伟壮观的大桥迎面而来时,我的心不禁震撼了。当然,在夏令营中,我忘不了的还有那些令我爱又恨的队友!在我们的寝室,有个出了名的“室花”,她不但人长得漂亮、高挑,而且又是个善良、热心肠的大姐姐。一双水汪汪的“窝窝眼”,一只高挺的鼻梁,再配上长长的睫毛、浓密秀长的马尾,这就是她——柴慧萍。遇到什么问题,她总会来帮我解决;每当我想家、伤心时,她也会第一时间来安慰我;只要我们俩不经意斗了口角,事后,总是她先来道歉……因为没有留联系方式,我们现在已失去了联络,但我永远也忘不了她,忘不了我们相处的日子!

这次夏令营,给我留下了许多永恒的瞬间,给予了我爱的力量。

指导老师 王秀珍

快乐的大课间

201班小记者 夏德川(证号19897)

今天,天气冷冷的。大课间的时候,我和同学们在操场上玩皮球。五颜六色的皮球顽皮地在空中飞来飞去,像个淘气的小朋友。我们也在操场快乐地奔跑,浑身都热起来了,我的小手也不冷了。我们都喜欢快乐的大课间。

指导老师 杨耀霞

我喜欢你这样

501班小记者 何梦晴(证号19923)

涂侨铨,你身上的许多品质值得我学习。

那是一个炎热的傍晚,在放学回家的路上,你、王婵和我各买了一根棒冰。王婵把棒冰袋子随手扔在了地上,你气鼓鼓地拉着她的手,坚定地说:“快!捡起来扔到垃圾桶里!”平时文质彬彬的你,今天的“大反常”让我们大吃一惊。王婵羞愧得满脸通红,连忙弯腰捡起。正要随手丢垃圾的我也不由自主地把垃圾扔到了垃圾桶。突然一阵大风吹来,把你手中的袋子吹到了半空,你毫不犹豫地急忙跑出去,把它捉了回来扔进垃圾桶。看着你奔跑的身影,原先瘦小的你好像高大了很多。

在你身上,我学到了:从小就要养成良好的习惯,从身边的小事做起。不管是在校内还是校外,你总是做得很好。我喜欢你这样。

指导老师 徐丹